ALLEVI8 PRO

Soulagement et Confort a Action Rapide

PATCHS ADHÉSIFS INFUSÉS NATURELLEMENT







Soulagez naturellement l'inconfort physique et le stress! ALLEVI8 PRO soulage et apaise temporairement les tensions, les courbatures et les raideurs, afin que vous puissiez vous détendre. Nos patchs adhésifs avancés et naturellement infusés offrent un soulagement naturel concentré à action rapide et un arôme réconfortant toute la journée ou la nuit.

Ne laissez pas un corps endoloris vous ralentir! Obtenez un soulagement quand et où vous en avez le plus besoin. Lorsqu'il est appliqué sur la peau, ALLEVI8 PRO fournit un soutien ciblé pour les tensions musculaires et articulaires et aide à réduire les raideurs et les douleurs inconfortables. De plus, l'effet apaisant aide à favoriser le soulagement du stress, le confort et la relaxation.

ALLEVI8 PRO est spécialement formulé pour fournir une solution sûre et naturelle à l'inconfort physique et au stress sans les effets secondaires négatifs liés à l'utilisation de produits contenant des ingrédients nocifs ou toxiques. La colle végétale biodégradable est infusée avec un puissant mélange d'herbes aromatiques et curatives aux propriétés bénéfiques pour la santé. ALLEVI8 PRO redirige la chaleur et l'énergie du corps vers les zones sur lesquelles le patch est appliqué, amplifiant naturellement le soulagement et le confort.

Soulager Naturellement Inconfort et Stress!

LES AVANTAGES PEUVENT INCLURE:

- Offre un soulagement naturel concentré à action rapide
- Apaiser les muscles tendus et fatigués et les articulations douloureuses et raides
- Soulager temporairement l'inconfort des courbatures et des raideurs
- Favoriser le soulagement du stress, le confort et la relaxation

DÉTAILS DU PRODUIT:

- Patchs adhésifs à action rapide et naturellement infusés
- Formulé par le Dr. Kim Min-soo
- Redirige l'énergie thermique du corps pour favoriser la guérison
- Infusé d'herbes médicinales aromatiques
- Facile et pratique à utiliser à la maison ou en déplacement

Pour plus d'informations, contactez un Brand Partner indépendant B-Epic.